



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS

9021 Győr, Városház tér 1.

..... napirendi pont

Borkai Zsolt polgármester előterjesztése

Javaslat a Közlekedés Operatív Program keretében meghirdetett „Kerékpárút-hálózat fejlesztése” című, KÖZOP–3.5.0-09-11 kódszámú kiemelt pályázati konstrukción való részvétel utólagos jóváhagyására

Győr, 2015. szeptember 3.

Előterjesztő: **Borkai Zsolt**
polgármester

Az előterjesztést véleményezte:

Pénzügyi Bizottság
Városstratégiai Bizottság

Meghívásra javasolt:

Az előterjesztést látta:

Fekete Dávid
alpolgármester

Törvényességi véleményezésre bemutatva: **Dr. Lipovits Szilárd**

jegyző

Az előterjesztést készítette:

Településfejlesztési Főosztály / Városfejlesztési
Osztály

HA P
143-09-02

Borkai Zsolt polgármester előterjesztése

Javaslat a Közlekedés Operatív Program keretében meghirdetett „Kerékpárút-hálózat fejlesztése” című, KÖZOP–3.5.0-09-11 kódszámú kiemelt pályázati konstrukción való részvétel utólagos jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A Közlekedés Operatív Program kiemelt projektsatorna felhívásához kapcsolódóan 2015. május 23-ától ismét lehetőség nyílt kerékpárút-hálózat fejlesztési projektek benyújtására a „Kerékpárút-hálózat fejlesztése” című, KÖZOP–3.5.0-09-11 kódszámú pályázati konstrukcióba.

A felhívás célja Magyarország egész területén (kivéve a Közép-magyarországi Régiót) az 1, 2, és 3 számjegyű főutak külterületi szakaszai mentén hivatásforgalmi célú kerékpáros létesítmények (kerékpárút, kerékpársáv, árvédelmi töltésen vezetett burkolt kerékpárforgalmi célt szolgáló út, belterületi bekötés esetén gyalog-kerékpárút), valamint hiányzó hálózati elemek pótlását szolgáló vagy valamely felsorolt tárgyban előkészítés folytatásaként területszerzésre irányuló tevékenységek támogatása.

A rendelkezésre álló keretösszeg a KÖZOP-3.5.0-09-11 konstrukció esetében: 273,82 Mrd Ft. A támogatásigénylések benyújtására a támogatási keretösszeg kimerüléséig folyamatosan lehetőség van. Az igényelhető támogatás legmagasabb összege bruttó 200.000.000,- Ft. A támogatás intenzitása 100%. A projektjavaslat benyújtásához a 2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Kormányrendelet 6. § (1) bekezdés c.) pont szerinti miniszteri támogató nyilatkozat szükséges.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Győrszentiván Kertváros és Gönyű, Dózsamajori bekötő út közötti kerékpárút építés, I. ütem” című pályázata korábban 200.000.000 Ft támogatásban részesült, a Támogatási Szerződés a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal 2015. augusztus 7-én került aláírásra. Mivel a Minisztérium június végi tájékoztatása szerint a rendelkezésre álló keret nem merült ki, ezért lehetőség nyílt a beruházás előkészített II. ütemére is forrást igényelni. A pályázatból az 1. sz. főút külterületi szakaszán megépülhet a kerékpárút Győrszentiván Kertvárostól a gönyői kikötőig, csatlakozva a Gönyű Község Önkormányzata által ugyancsak pályázati forrásból (KÖZOP–3.5.0-09-11-2014-0022), jelenleg is építés alatt álló szakaszhoz. Ezzel Győr és Gönyű között megeremlődné a biztonságos hivatásforgalmi kerékpározás lehetősége, a Győr-Gönyű Országos Közforgalmú Kikötő pedig nem csak közúton válna elérhetővé a kikötőbe települő cégek munkavállalói számára. A pályázat benyújtására a kivitelezésre vonatkozó megkötött, feltételes vállalkozási szerződés vagy – amennyiben a vállalkozási szerződés még nem áll rendelkezésre – a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás bontási jegyzőkönyvének rendelkezésre állása esetén nyílt lehetőség.

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 7/2015. (II. 27.) GYMJVÖ. rendelet 22. § (1) bekezdése szerint állami és egyéb pályázati forrás elnyerés érdekében benyújtani tervezett pályázat előzetes jóváhagyásáról – az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal pályázatkezelési szabályzatában meghatározott kivétellel – a Közgyűlés

dönt. Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal pályázatkezelési szabályzatának hivatkozott 5.3.6. pontja alapján, ha előzetes jóváhagyásra nincs lehetőség, és a pályázat benyújtásának elmaradásából hátrány származna, a soron következő ülésen kell tájékoztatást adni a pályázat benyújtásáról. Ha a Közgyűlés a pályázat utólagos benyújtásával nem ért egyet, a pályázatot haladéktalanul vissza kell vonni.

A kivitelezésre irányuló, feltételes közbeszerzési eljárás bontási jegyzőkönyvének kiküldését követően, 2015. július 22-én Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a teljes szakasz kiépítése érdekében a fenti konstrukcióra pályázatot nyújtott be „Győrszentiván Kertváros és Gönyű, Dózsamajori bekötő út közötti kerékpárút építés, II. ütem” címmel.

A projekt tartalma:

Az 1. számú főút forgalma vitathatatlanul nagy, **mintegy 6 915 Egységjármű/nap**, elsősorban a Győr és Budapest között közlekedő gépkocsi forgalom miatt. A főút melletti kerékpárút tervezésének, megépítésének igénye már régóta szerepel Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fejlesztési terveiben. Győr-Likócs – Győrszentiván Kertváros kerékpárút építési beruházás 2002-ben már megvalósult. A kerékpárút hálózathoz jelenleg hiányzik a Győrszentiván-kertvárost Gönyűvel összekötő szakasz, ahol naponta jelenleg is több ezer ember ingázik. A projekt célja, hogy elősegítse azt, hogy az ingázók közül minél többen közlekedjenek környezetbarát módon, kerékpárral, csökkentve ezzel is az utak forgalmát és a környezetterhelést, a megépítendő kerékpárút biztonságában.

A pályázattal megvalósítani kívánt kerékpárút a Győrszentiván Kertváros és Gönyű, Dózsamajori bekötő út közötti kerékpárút építés, II. üteme: Ny-i irányban a Kálmán Imre út, K-i irányban a Győr-Gönyű Kikötő Zrt. területe határolja. A kerékpárút vízszintes vonalvezetését a meglévő terepviszonyok, az 1. sz. főút elhelyezkedése és földmunkája határozza meg. Alapesetben a főút meglévő töltésének körömvonalától déli irányban szabványos, 2,00 m teljes keresztmetszetű szikkasztó földárak van, vagy épül, ezen kívül minimum 0,50 m (jellemzően 0,50 – 1,00 m) padka kerül kialakításra. A kerékpárút burkolata ezen kívül kerül elhelyezésre. A kerékpárút burkolatszélessége 2,60 méter, ezen kívül kétoldali, 50 cm széles padka épül. Ahol a földmű magasabb, mint 1,50 m, ott 1,00 m széles padka és korlát épül.

A kerékpárutat napi szinten használók becsült száma meghaladja a 600 kerékpáros/nap forgalmat. A Győrszentiván Kertváros és Gönyű, Dózsamajori bekötő út közötti kerékpárút teljes hossza 4,746 km, ebből **a jelenlegi pályázattal megvalósítani kívánt II. ütem 2,297 km hosszú.** A tervezett kerékpárút (I. és II. ütem is) jogerős építési engedélyre rendelkező áll, iktatószáma GY/UO/NS/A/737-26/2013.

A projekt hozzájárul a regionális kerékpárforgalmi létesítményrendszer fejlesztéséhez, mivel a kerékpárút megépülésével közvetlen kerékpáros továbbhaladási lehetőség jelenik meg Győr városának meglévő belterületi kerékpárút hálózatához. A fejlesztés megvalósítása lehetővé teszi az eddig az 1. sz. főúton való tilalmazott és balesetveszélyes közúti közlekedésre kényszerített kerékpárosok biztonságos közlekedését.

A projekt költségvetése	Tervezett összeg (bruttó Ft)	Megjegyzés
A pályázat elszámolható összköltsége	179 932 000	
Elnyerhető maximális támogatás (támogatási intenzitás 100%):	179 932 000	A bírálatot követően az összeg csökkenhet!
Önkormányzati pályázati önerő:	0	A bírálatot követően az összeg növekedhet!
Pályázaton kívüli saját forrás	0	
A beruházás teljes költsége	179 932 000 Ft	

A projekt költségvetése tartalmazza a tervezés, a szükséges területszerzések, hatósági eljárási díjak, a műszaki ellenőrzés és a kivitelezés költségeit is. A kivitelezésre irányuló feltételes közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjével a vállalkozási szerződés 2015. augusztus 31-én aláírásra került, így a kerékpárút építése támogató kormánydöntés esetén azonnal megindulhat. Nyertesség esetén a projekt 2015-ben megvalósul.

A fentiek alapján kérem a T. Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására!

HATÁROZATI JAVASLAT

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utólagosan egyetért a „Kerékpárút-hálózat fejlesztése” című pályázati konstrukción való részvétellel, és ezért a pályázat benyújtásához kapcsolódó, valamint a pályázattal összefüggő felelősséget viseli.

2./ A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a pályázattal kapcsolatosan a továbbiakban esetlegesen felmerülő dokumentumok aláírására és kiadására, valamint a felmerülő további eljárási cselekmények megtételére.

3./ A Közgyűlés sikeres pályázat (a KÖZOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése) esetén kötelezettséget vállal a „Győrszentiván Kertváros és Gönyű, Dózsamajori bekötő út közötti kerékpárút építés, II. ütem” című, 179 932 000 Ft tervezett összköltségű, 100%-os támogatási intenzitású projekt megvalósításához szükséges, utófinanszírozásból adódó költségek megelőlegezésére a 2015. évi költségvetés terhére.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

Győr, 2015. szeptember 3.


Borkai Zsolt
 polgármester